
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку

Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та	стислий
виклад	його	змісту

Детальний	план	території	обмеженої	автошляхом	категорійного	значення	М	30,
ставком	та	вулицею	Миру	в	с.	Щітки	та	звіту	про	його	стратегічну	екологічну	оцінку.
Детальний	план	території	визначає:	-	принципи	планувально-просторової	організації
забудови;	-	функціональне	призначення,	режим	та	параметри	забудови	однієї	чи
декількох	земельних	ділянок,	розподіл	територій	згідно	з	будівельними	нормами	і
правилами;	-	потребу	в	підприємствах	і	закладах	обслуговування	населення,	місце	їх
розташування;	-	доцільність,	обсяги,	послідовність	забудови;	-	черговість	та	обсяги
інженерної	підготовки	території;	-	систему	інженерних	мереж;	-	порядок	організації
транспортного	і	пішохідного	руху;	-	призначення,	відображення	існуючих	земельних
ділянок	та	їх	функціонального	використання;	-	визначення	потреб	у	підприємствах	та
установах	обслуговування,	аварійно-рятувальних	підрозділах,	фонді	захисних	споруд
цивільного	захисту,	місць	їх	розташування;	-	створення	належних	умов	охорони	і
використання	об’єктів	культурної	спадщини	та	природоохоронних	територій	та
об’єктів,	інших	об’єктів,	що	підлягають	охороні	відповідно	до	законодавства;	-
формування	земельних	ділянок	комунальної	власності	територіальної	громади,	щодо
території	якої	розроблено	відповідну	документацію;	-	внесення	до	Державного
земельного	кадастру	відомостей	про	земельні	ділянки	всіх	форм	власності,	сформовані
до	2004	року,	відомості	про	які	відсутні	у	Державному	земельному	кадастрі.
Розроблення	детального	плану	території	виконане	ТОВ	«Просторове	планування».
Департамент	архітектури	та	містобудування	ВМР	є	замовником	даної	містобудівної
документації.	Містобудівна	документація	виконана	на	підставі	та	згідно	вимог:	-
рішення	Вінницької	міської	ради	від	26.05.2023	№	1679,	34	сесія	8	скликання	(Додаток
1);	-	актуалізованої	картографічної	основи	у	цифровій	формі,	виконаній	у	2022	році,	та
відповідає	державній	системі	координат	УСК-2000.	Вихідним	масштабом	форми
картографічної	основи	для	створення	детального	плану	території	є	масштаб	М	1:	1	000;
-	вихідних	даних,	наданих	замовником;	-	нормативно-правових	актів	України	у	сфері
містобудування	та	архітектури:

Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Вінницька	міська	рада

Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Дата	початку	07.07.2023.	Строк	здійснення	процедури	30	календарних	днів

Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Надання	зауважень	письмово	та	на	офіційному	сайті

Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)



Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

17-00

Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Департамент	архітектури	та	містобудування	Вінницької	міської	ради,	21050,	Вінницька
область,	м.	Вінниця,	вул.	Григорія	Сковороди,	38

Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	архітектури	та	містобудування	Вінницької	Департамент	архітектурита
містобудування	Вінницької	міської	ради:	21050,	м.	Вінниця,	вул.	Григорія	Сковороди,38,
тел.:	(0432)	67-23-65,	(0432)	67-21-55,	E-Mail	адреса:	damk@vmr.gov.ua	Строк	подання
зауважень	і	пропозицій	30	календарних	днів

Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної	зі
здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

21050,	Вінницька	область,	м.	Вінниця,	вул.	Григорія	Сковороди,	38

Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Не	потребує

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

/Самойленко	Юрій	Сергійович


